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 Aقسمت 
زه الف با اضافه كردن يك كابل مهاري در جهت قطر ديگر مستطيل، در سازه ب با اضافه كردن يك ميله مهاري در جهت يكي از در سا  »4«ـ گزينه 1

  ها سازه پايدار خواهد بود. گاهقطرها و در سازه ج با تغيير يكي از تكيه
  شود. ك استفاده ميكاري سقف (سقف طاق ضربي) در معماري سنتي از ملات گچ و خادر آجر  »4«ـ گزينه 2
شود كه دهد و اين موضوع سبب ميگرماي خود را ديرتر از دست مي ،آب ظرفيت حرارت بالايي دارد به اين معني كه نسبت به ساير مواد  »1«ـ گزينه 3

  نوسان درجه حرارت محيط كاهش يابد.
شود، حس لامسه بعد از حس بينايي به كمك درك محيط ه ميحس بينايي اولين حسي است كه براي درك محيط و معماري استفاد  »4«ـ گزينه 4

  رود، حواس بويايي و شنوايي در درجات بعدي اهميت قرار دارند. مي
  باشد.جبهه شمالي ساختمان در معرض تابش آفتاب زمستاني و دريافت نور جنوب كه در زمستان نفوذ بيشتري در داخل ساختمان دارد، مي  »1«ـ گزينه 5
  شوند.ها بزرگتر ميسايه ،شويماي دورتر ميچه از منبع نور نقطههر  »1« ـ گزينه6
ا..  و اند و در محور شرقي ـ غربي ميدان دو اثر تاريخي و معماري مسجد شيخ لطفدر ضلغ شمالي و جنوبي قيصريه و مسجد امام واقع شده  »3«ـ گزينه 7

  اند.عمارت عالي قاپو واقع شده
  در تحمل نيروهاي خمشي مقاومت بيشتري دارد.  Iطع قم  »1«ـ گزينه 8
هاي بهداشتي بايد به بيرون باز شوند و ميله كمكي در كنار وان و توالت به حفظ تعادل و تر افراد معلول درب سرويسبراي استفاده راحت  »4«ـ گزينه 9

  جابجايي اين افراد كمك خواهد كرد. 
  ضلع جنوبي ساختمان قرار گيرد.  اتاق خواب بهتر است در  »4«ـ گزينه 10

 Bقسمت 
اي هم دهند و سايههي خود را از دست ميدكنند، در طول فصل زمستان برگاين درختان در طول فصل تابستان برگ دارند و ايجاد سايه مي  »1«ـ گزينه 1

  اين درختان مناسب است. كاشت  ،ندارند. در ضلع جنوب كه در زمستان نفوذ آفتاب مطلوب و در تابستان نامطلوب است
  پيشنهاد شده است. رو در مناطق مسكوني پرتراكممتر عرض مفيد پياده 5/1  »1«ـ گزينه 2
  دهد. ها كاهش ميهاي خمشي را در قوسضمير زياد قوس و سبك بودن مصالح مصرفي تنش  »3«ـ گزينه 3
  هاي ايجاد شده ندارند و ناپايدارتر است.اي قوس (اتصال قوس به ديوار) پشت بن يا مانعي جهت مهار تنشقوس (ب) در قسمت انته  »2«ـ گزينه 4
  تر خواهد بود. كشيدگي سايه بيشتر شده و بنابراين طويل ،وقتي شيب منفي باشد  »2«ـ گزينه 5
  ها ضروري است. كنندگان از آن در تمامي اقليمهتنظيم رطوبت و درجه حرارت دو بنا جهت تأمين آسايش براي استفاد  »4«ـ گزينه 6
    »3«ـ گزينه 7
  ست.نهايت و دايره نماد ميتراعدد بيه ضلعي منتظم نماد اولين دمربع نماد جهان بالا، دواز  »2«ـ گزينه 8
  مدرسه خان شيراز در دوره صفوي ساخته شده است.  »1«ـ گزينه 9

مربع  6مثلث و مكعب  4دايره و يك مستطيل، هرم يك مربع و  2استوانه د شامل يك دايره و يك مثلث است، شومخروط وقتي گسترده مي  »4«ـ گزينه 10
  شوند. را شامل مي
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  رسند. برده سبكتر به نظر ميسطح ساده بزرگ نسبت به ساير موارد نام  »4«ـ گزينه 2
  شكل در گوشه سازماندهي در امتداد محور قطري است.  Lبه دليل گشودگي ديوار   »2«ـ گزينه 3
  بافت نيمه متراكم و فضاهاي نيمه محصور در اين اقليم به علت تراكم شهرها و قيمت زياد زمين در شهرهاست.  »2«ـ گزينه 4
  شود. توصيه نمي ،كنندن استفاده ميلات رواني از آلارنگ بنفش در فضاهايي كه افراد مبتلا به اخت  »4«ـ گزينه 5
  مسجد جامع ورامين مربوط به سبك آذري است.   »4«ـ گزينه 6
  ها براي ديوارهاي تيغه هم مناسب است. تحمل بار را داشته و ضمانت آن سانتي 2ديوارهاي   »3«ـ گزينه 7
  پوش در پوشش سقف استفاده شده است. فيلسازي در كاخ سروستان از گوشه  »1«ـ گزينه 8
  بخشيپوشش چهار  4گزينه  ،تاق و تويزه 3گزينه  ،اتاق چشم 2طاقي، گزينه چهار 1گزينه   »2«ـ گزينه 9

  ها به اختلاف ارتفاع طبقات وابسته است. متر است و تعداد پلهسانتي 18تا  5/17ها داخلي و بين طبقات است ارتفاع مجاز چون پله  »1«ـ گزينه 10
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